

Változnak a helyi autóbuszok útvonalai

Újra kell tanulni a menetrendet

Júliustól érdemes újrat tanulni Szeged tömegközlekedési útvonalait. A közgyűlés pénteken döntött a hálózat megváltoztatásáról, a helyzetet a Tisza Lajos körút felújítása miatti korlátozások tovább bonyolítják.

A megváltozott utazási igényekkel magyarázza a város vezetése, miért volt szükség a menetrend átalakítására. Olvasóink azonban folyamatosan, a legkülönbözőbb csatornákon jelzik: nem értenek egyet bizonyos változtatásokkal. A döntés azonban megszületett pénteken a közgyűlésen. Különösebb tiltakozás nélkül, pártállástól függetlenül elfogadták a városatyák az új rendet. A Volán már a végrehajtáshoz szükséges számításokat végzi, és július 3-án, illetve 5-én életbe lép az új menetrend. Először a Tisza Lajos körúton közlekedő buszok utasai készüljenek a változásra, azután jön a többi



Július elejétől több autóbusz útvonala változik

Fotó: Miskolczi Róbert

módosítás. A változtatást Nagy Sándor alpolgármester azzal indokolta, hogy a Belvárosban túl sok párhuzamos, összehango-

latlan vonal vezetett. A peremkerületekben viszont jobb ellátásra volt szükség. Dél előtt és a kora esti időszakban pedig a je-

lenleginél sűrűbb járatok kellenek, miközben hajnalban és éjjel meg lehet takarítani néhány járatot.

M. B. I.

Változatok a városi tömegközlekedésre

A Volán tájékoztató anyagokat készít, ezekben részletesen ismertetik a változásokat, lapunk csak a főbb újdonságokat mutatja be.

Szünetel a 12-es, 13Y-os, 14-es, 15-ös, 22-es, 46-os, 83H, 84F, 90Y, 90H-s járatok forgalma. Sűrítik a 10-es járatokat, amelyek egyelőre, a körút lezárása miatt csak a Kálvin térig közlekednek. Változik a 11-es menetrendje, a 13-as csak a Textilművekig jár, a 16-os a Repülőtér helyett Móravárosba, a 11-essel összehangolva, sűrűbben, egész nap közlekedik majd. A járatok a helyi képviselő kérésére Tarján felé a Dugonics teret is érintik, azaz elmennek a körforgalomig és vissza a nagy-

körútig. Ez napi néhány száz utasnak közvetlen eljutást biztosít a Belvárosba, néhány ezernél viszont sajnos öt perces kerületet Móravárosba visszafelé átszállással lehet eljutni.

Szintén helyi képviselői kérésre minden második 20-as a Felső Tisza-part–Keresztöltés utca–Retek utca útvonalon jár 20Y jelzéssel. (Lapunkban ezt a járatot korábban tévesen Móraváros felé jelöltük.) A lezárás miatt a 20-as, 20Y-os a Honvéd tér helyett egyelőre a Kálvin térig közlekedik. A 21Y-os a 11-essel összehangoltan indul.

A 35, 35Y-os a Honvéd téren fordul, a változó menetrendű 75, 75Y-osokkal összehangoltan közlekedik, Dorozsmán

meghosszabbodik az Y-osok útja a Czékus utcán. A Tarján felé eső szakaszt azért választották le, hogy a Belváros-Tarján kapcsolatot összehangoltabbá, kedvezőbbé tehessek. A szőregi buszokat sűrítik. 64-es jelzéssel a Mars tér és a Repülőtér között új járat indul az Izabella hídon át.

A 70-est sűrítik, a 72-es, 72Y-os, 73-as, 73Y-os, 74-es menetrendje megváltozik. A csúcsidőben ritkított 74-es belső szakaszán az új 74A-s járat közlekedik iskola-időben, így Klebelsberg (Hattyas) felé csúcsidőben sűrűbbek lesznek a járatok, Gyálarétre egész nap húszpercenként mennek a buszok, így csúcsidőben kicsit ritkábbak, de kevésbé zsúfoltak lesznek a

járatok. A gyálaréti buszok a Kálvária sugárúton kerülnek el az építkezés idején a Tisza Lajos körutat. A 76-ost esetenként sűrítik, a szentmihályi buszok eszentül a nagykorúton mennek a Mars (Bartók) tere, a felmérések szerint sokkal többen szállnak ugyanis ott le, mint a belvárosban.

A 83-ast peremidőszakban ritkítják, a körútfelújítás alatt a Kálvária sugárúton megy. A 83A Makkosháztól csak a Mars térig jár. A 84-est délután ritkítják, Tarján és Újszeged között viszont új 84A-s betétjárat csúcsidőben sűríti a járatokat. A 90-es Móravároson keresztül egész a Nagyállomásig megy majd.

A Fidesz bírálja az önkormányzat újabb hitelfelvételét

Egy nap alatt 1,5 milliárd mínusz

A szegedi közgyűlés „baloldali blokkja” által megszavazott újabb egymilliárdos hitelfelvétellel nem értenek egyet a fideszes képviselők, akik azt is kifogásolják, hogy 250 millió forintig egyedül a polgármester dönt a pályázatok kiírásáról – derült ki tegnap Dobó László önkormányzati képviselő,

CSAK BERUHÁZÁSRA

„Sajnálatos, hogy a Fidesz képviselői nem olvassák a közgyűlési előterjesztéseket. Így nem csoda, ha nem értik, hogy a polgármester kifejezetten beruházási, illetve felújítási célú pályázatokra, 250 millió limithatárig csak előzetes bizottsági beleegyezéssel dönthet két közgyűlés között” – áll abban a sajtónyilatkozatban, amit Szentgyörgyi Pál gazdasági alpolgármester juttatott el szerkesztőségünkbe.

a Fidesz frakcióvezetője sajtótájékoztatóján. Az önkormányzat rövid lejáratú hitelállománya ezzel a döntéssel 4,5 milliárd forintra nőtt – a fideszes városatyá szerint „Ha ilyen ütemben folyik a hitelkérelem, akkor szeptemberre ez az összeg a duplájára nőhet” – vélelte Dobó. Az önkormányzati cégeknek pedig összesen 500 millió forintos hitelt hagytak jóvá a pénteki közgyűlés baloldali tagjai. Dobó szerint, így egyetlen nap alatt 1,5 milliárd forint mínuszt sikerült felhalmozni.

A sajtótájékoztató másik témája a pályázatok polgármesteri jóváhagyása volt. A fideszes képviselő nem ért egyet azzal, hogy 250 millió forintig egyedül a város első embere dönt a pályázati kiírásokról. „Így az elnyerhető összeg – tette hozzá – ötven százalékos állami támogatottság mellett már félmilliárd forintot is jelenthet.”

Más intézmények fogadták be a művelődési csoportokat

Kiürítették a Juhász Gyula épületét

Folytatás az 1. oldalról

A szomszédos Bartók, az újszegedi Bálint Sándor művelődési központ mellett a Bibliotéka könyvtár, de még a Vöröskereszt is segített, befogadták a csoportjainkat. Időközben két kollégámnak sikerült más munkát találni, így nyolcan maradnak állás nélkül – mondta az intézmény igazgatója.

– Az intézményt működtető Területi Művelődési Intézmények Egyesülete (TEMI) tudomásom szerint elrendezte a dolgozókkal a munkaügyi következményeket – tájékoztat Fenyves Kornél, a Közgűjtéményi és Közművelődési Dolgozók Szakszervezetének (KKDSZ) elnöke. Ez a szervezet is tagja a tulajdonosi körnek – 13 másik szakszervezettel együtt –, amely a Juhász Gyula eladását még tavaly decemberben elhatározta. Az üzemeltetési szerződést akkor ugyan még meghosszabbították a TEMI-vel, mostanáig, s arról is volt szó, hogy talán egészen az épület eladásáig üzemelhet a ház, a tulajdonosok mégis a kiürítés mellett döntöttek. – Minden potenciális vevő azt kérdezte, hogy üres-e az ingatlan. De a művelődési csoportoknak sem tesz jót, ha nem tudnak hosszabb táv-



Madurkáné Marton Erzsébet egyik szeme sír, a másik neve

Fotó: Gyenes Kálmán

KERÜLIK A SPEKULÁNSOKAT

Az ingatlan vonzó, sokan érdeklődtek, ám a tulajdonosi kör ad magára: nem akarja ingatlan spekulánsok kezére játszani. Akik, tegyük hozzá, jól felfogott érdekeiknek megfelelően, nyomott áron szeretnének hozzájutni. A tulajdonosok elhatározták, új ingatlanértékesítőt keresnek, megversenyeztetik a jelentkezőket. Az épület eladását pedig nyilvánosan liciten képzelik el. Információnk szerint – a spekulánsok mellett – korábban érdeklődött az ingatlan iránt a bíróság, az ügyészség, az egyetem, és volt befektető, aki szállodát képzelt el benne.

ra tervezni. Ezért határoztunk úgy, hogy a nyári uborkaszezonban már nem áldozunk a működtetésre – magyarázza Fenyves Kornél.

A rendszerváltás előtt is szakszervezeti fenntartású intézmény sorsa meg volt pecsételve. A szakszervezetek funkciója megváltozott, kulturális és sport intézményeket nem feladatuk működtetni. Ahhoz, hogy jelenlegi, szociális jellegű (üdültetés, támogatás, stb.) feladataikat el tudják látni, pénzzé teszik ingatlanvagyonukat.

– Mint közművelődési szakszervezet, el-

lene voltunk a szegedi Juhász Gyula eladásának, de az az igazság, hogy a többi tulajdonos nélkülünk is értékesíthette volna – tárja fel saját szervezetének pikáns helyzetét Fenyves Kornél. Arra a kérdésre, hogy mi lesz a szakszervezetekkel, ha elfogy az ingatlanvagyon, elmagyarázza: nem felélik a vagyont, hanem jelenlegi feladataikra fordítják a bevételeket.

Az ötven évig működött művelődési intézményen persze semmiféle magyarázat nem segít, Juhász Gyula Művelődési Központ – csak volt Szegeden.

S. E.

Kevesebb pénz a csongrádi nyárra

MUNKATÁRSUNKTÓL

Nem nyert az a csongrádi pályázat, amely a huszoneötödik csongrádi napok megrendezéséhez kért támogatást. Ezért az önkormányzat önerőből készül fel az augusztus 5-étől 21-éig tartó jubileumi ünnepségsorozatra.

A Nemzeti Táncszínház szervezésében az Ezeregy év című történelmi táncjátékot mutatják be augusztus 5-én este a város háza és a Nagyboldogasszony-templom

közi történelmi levegőjű térben. Az alkalmilag felállított színpad előtt 800 fős nézőteret is létrehozunk. Ez a produkció kerül majd a legközelebb, mintegy három és fél millió forintba. A csongrádi nyári fénypontjának ígérkezik az az esti program, melyet a Tisza város alatti szakaszán rendeznek meg. A színpadon koncert lesz, melyet néptánc követ. Sötétedés után pedig a víz felett mintegy 10 perces látványos lézershow, illetve tűzijáték lesz. Ennek várható költsége megközelíti a nyitó ünnepségét.